Stadt Bergisch Gladbach FB 7-67 StadtGrün Postfach 200920

51439 Bergisch Gladbach

Private, besonders schöne, erhaltenswerte und stadtbildprägende Einzelbäume im Stadtgebiet

Bitte nehmen Sie den unten beschriebenen Baum in Ihr Verzeichis auf.

Standort

Straße, Hausnummer in Bergisch Gladbach

Baumart Höhe ca. m

Stammumfang cm Bitte in 1 m Höhe über

dem Boden messen; Mindestumfang 160 cm

zusätzliche Bemerkungen

soweit erforderlich

Durchmesser Krone ca. m

Ich bin Eigentümer des Grundstücks, auf dem der oben beschriebene Baum steht.

Vorname, Name

Straße, Hausnummer

sofern abweichend vom Standort des Baumes

PLZOrt

Telefon E-Mail

Datum Unterschrift

Bitte drucken Sie dieses Blatt aus und senden es unterschrieben an StadtGrün Bergisch Gladbach (Adresse s.o.) oder per Fax an 02202 141505.

Die Aufnahme des oben beschriebenen Baumes in die Liste der privaten, besonders schönen, erhaltenswerten und stadtbildprägenden Einzelbäume im Stadtgebiet hat rein informativen Charakter und zieht keinerlei Ansprüche oder Rechtspflichten weder der Grundstückseigentümer noch der Stadt Bergisch Gladbach nach sich.